













# ఘనంగా గిరిప్రదక్షిణ



గిరి ప్రదక్షిణకు సింహాచలం చేరుకున్న భక్తబృందం



రథయాత్రలో స్వామివారిని దర్శనం చేసుకుంటున్న సింహాచలం ధర్మకర్త అశోకగజపతి రాజా భార్య సునీలా గజపతి



సింహాచల క్షేత్రం తొలిపాంచా వద్ద మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు, తదితరులు



రథయాత్ర ప్రారంభంలో స్వామివారి ఆశీస్సులు గ్రేకోంటున్న మంత్రి గంటా



గిరిప్రదక్షిణ భక్తులకు ప్రసాదాన్ని పంచిపెడుతున్న సిఎంఆర్ అధినేత మావూడూరి వెంకట రమణ



సీఎంఆర్ ఏర్పాటు చేసిన సమూహ చిత్రం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

అప్పస్త రథానికి పూజలు చేయగా, మరో ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన మానవ వనరుల శాఖా మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు జెండా ఈవి అప్పస్త రథాన్ని గిరి ప్రదక్షిణకు ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థానం ఈ.టి. కె. రామచంద్ర మోహన్ పాల్గొన్నారు. అనంతరం భక్తజన సందోహం మధ్య, హరినామ సంకీర్తనల నడుమ కొలాటం తప్పిటగుళ్ళు, పులివేపాలు, గంగిరెద్దులు, వివిధ సంప్రదాయ నృత్యాల నడుమ అంగరంగ వైభవంగా అప్పస్త రథం నడిచింది. గిరిప్రదక్షిణ పురస్కరించుకొని భక్తులు ఉదయం నుంచి నడక ప్రారంభించారు సింహాచలం పురపేధులు ఉదయం నుంచే భక్తులతో కిటికటలాడాయి 27వ గ్రహాంశం కారణంగా దేవస్థానం ముందస్తు ప్రచారంతో ఉదయం నుంచే భక్తులు అప్పస్త రథానికి బారులు తీరారు. గిరిప్రదక్షిణ జరుగు 32 కిలోమీటర్ల రోడ్డు మొత్తం జనంతో కిటికటలాడింది. దేవస్థానం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన విశ్రాంతి స్టాల్లలో భక్తులు సేదతీరుతూ వివిధ స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన స్టాల్లలో ప్రసాదం , మజ్జిగ , టీ , కాఫీ వివిధ రకాల ప్రసాదాలను స్వీకరిస్తూ నడక సాగించారు. మార్గ మధ్యలో అన్యస్థత చేసే వారికోసం మెడికల్ క్యాంపులో మందులు వైద్యుల అందుబాటులో ఉండటంతో వైద్యం తీసుకొంటూ ముందుకు సాగారు. అప్పస్త రథం దేవస్థానం ఏర్పాటు చేయటంవలన భక్తులు నిశ్చింతగా సముద్ర స్నానాలు చేశారు. దారిపాడుగునా పోలీస్ బందోబస్తువలన అవాంఛనీయసంఘటనలు జరగకుండా అపగిలిగారు మాధవ ధారలో మాధవ

స్వామి దర్శనానికి దేవస్థానం ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేసింది. అంతే కాకుండా అప్పస్త తొలిపాంచ వద్ద భక్తులకు కొబ్బరికాయ కొట్టడానికి దేవస్థానం బాగా ఏర్పాటు చేసింది. మొత్తం మీద ఈ సంవత్సరం భారీవిత్తున భక్తజనం గిరిప్రదక్షిణలో పాల్గొని అప్పస్తపై భక్తి భావాన్ని చాటుకున్నారు శుక్రవారం వేకువజామునే అప్పస్తను సుప్రభాత సేవతో మెల్లొలిపి తెల్లవారి జామున 3 గం. లకు ముందుగా నిద్దంచేసిన సుగంధద్రవ్య వనమూలిక మిశ్రితమైన చందనాన్ని అప్పస్తకి సమర్పించగా చివరి విడత చందన సమర్పణ ముగిసింది. చందన సమర్పణ అనంతరం అప్పస్త పున్నమి చంద్రునివలె నిండుగా గిరిప్రదక్షిణ చేసిన భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు.



గిరి ప్రదక్షిణ చేస్తున్న కళా ఆనుపతి అధినేత డా. పి.వి. రమణ, ఇతర భక్తబృందం



శ్రీ శ్రీ శ్రీ వరహాలక్ష్మి నృసింహ స్వామి గిరిప్రదక్షిణ చేస్తున్న భక్తజనులకు తీర్ధప్రసాదాలు పంపిణీ చేస్తున్న విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ జనసేన నాయకుడు బొగ్గు శ్రీను తదితరులు



భక్తులకు పులిహారం పంచిపెడుతున్న వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస తదితరులు



గిరిప్రదక్షిణ చేస్తున్న భక్తబృందంతో హాంకృష్ణ మూవ్మెంట్ భక్తులు



స్వామి వారి గీతాలను ఆలపిస్తున్న కోలాట బృందం

# భాష్య ప్రవచనాలు తపోజ్ఞానాన్ని కల్గిస్తాయి



ముషీకోక్ : పురాణాలలో చెప్పే వివిధ గ్రంథాలు, ఉపనిషత్తులు, శ్లోకాలకు చెప్పబడిన భాష్యప్రవచనాలు చెప్పడం, వినడం ద్వారా గొప్ప తపోజ్ఞానం కలుగుతుందని విశాఖ శ్రీ శారదా పీఠాధిపతి స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి మహాస్వామి వారు పేర్కొన్నారు. చాతుర్యాస్య దీక్ష సంధ్యంగా స్వామివారు ముషీకోలో గల తమ పీఠంలో ఉన్న విషయాన్ని తెలుసుకుని హైదరాబాద్ ఫిలింనగర్, ధైవసన్నిధానం చైర్మన్, ప్రముఖ సిని నటుడు, నిర్మాత, విద్యా సంస్థల అధినేత అయిన డా. మంచు మోహన్బాబు కుటుంబ సమేతంగా ముషీకో వచ్చి స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. అక్కడ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి మహాస్వామి వారు చెప్పిన ప్రవచనాలు విన్న తరువాత ఎంతో పులకించిపోయారు. ఎంతో గొప్ప తపోజ్ఞానం కలిగిన మహాత్ములు తప్ప ఇటువంటి భాష్య వివరణ ఇవ్వలేరని మోహన్ బాబు అన్నారు. అక్కడ మహాస్వామి వారు ఆశీస్సులు గ్రేకోని అనంతరం స్వామి వారు నిర్వహిస్తున్న బంధానికి చేరుకుని సంస్కృత పాఠశాల విద్యార్థులకు అన్నదానం, ధనం వితరణ గావించారు, దీంతో చాలా ఆత్మ సంతృప్తి చెందానని అన్నారు. స్వామి వారి భాష్య వివరణతో ఆత్మ సంతృప్తి చెందానని మోహన్బాబు కుటుంబ సభ్యులు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ శారదాపీఠం ఉత్తర పీఠాధిపతి బాలస్వామి, ట్రస్టీలు, ధర్మాధికారి, ఆస్థాన పండితుడు మరియు దేశంలోని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఘనంగా జగదీష్ జన్మదిన వేడుకలు

ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన హాం మంత్రి చినరాజప్ప



అసకావల్లి : తెలుగుదేశం పార్టీ రూరల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బుద్ధ నాగజగదీశ్వరరావు 60 వ జన్మదిన వేడుకలు స్థానిక గవరపాలెం మళ్ల జగన్నాధరావు కళ్యాణ మండపంలో గురువారం ఘనంగా జరిగాయి. ఈ జన్మదిన వేడుకలకు రాష్ట్ర హాం మంత్రి నిమగ్నకాయల చినరాజప్ప, రోడ్డు భవనాల శాఖా మంత్రి చింతకాయల అయ్యప్ప పాతుడు, విద్యాశాఖా మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు, జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లాలం భవానీ భాస్కర్, ఎమ్మెల్యేలు పీలా గోవింద సత్యనారాయణ, బండారు సత్యనారాయణ మూర్తి, పంచకర్ల

రమేష్బాబు కెఎన్ఎస్ రాజా, వంగలపూడి అనిత, ఎమ్మెల్యే పవన్ చలపతిరావు హాజరై జగదీష్ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం మంత్రులు సమక్షంలో జగదీష్ కేక్ కట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా హాం మంత్రి చిన్న రాజప్ప మూర్ఖుడుతూ జగదీష్ వ్యక్తిత్వాన్ని ఆయన పార్టీకి చేసిన సేవలను కొనియాడారు. ఇలాంటి పుట్టిన రోజులు నిండు సూరీళ్లు అర్పిస్తున్నారని భవిష్యత్లో ఉన్నత పదవులు అదిరోహించాలని, మనసారా ఆకాంక్షించారు. అనంతరం అరీఎన్ఎస్ చైర్మన్ మలసాల రమణరావు, మలసాల కుమార్ రాజా,

ఎంపీ చైర్మన్ కాయల మురళీ, ఎంపీ డైరెక్టర్ శెట్టి వెంకటరమణ, కొణతాల శ్రీను, డాక్టర్ నారాయణరావు, డాక్టర్ సత్యవతి, డాక్టర్ విష్ణుమూర్తి, మళ్ల సురేంద్ర, కొణతాల వెంకటరావు, వేగి గోపీకృష్ణ, కొణతాల నూకునాయుడు, బిఎన్ఎంకే జోగినాయుడు, ధనాల విష్ణుచౌదరి, ఎంపీపీలు కొణతాల వెంకటసావిత్రి, పంచదార్ల లక్ష్మి జెడ్డీటీసీలు మలసాల ధనమ్మ, పల్లెల గంగాభవానీ, తదితరులు జగదీష్ పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ సర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీలు తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో హాజరయ్యారు.

For a comfortable and affordable stay in the heart of the City

VIJAYABHANU

Facilities:

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

Tariff (NO. AC. 4in):

- Single Occupancy 600/- 850/-
- Double Occupancy 800/- 950/-

**HOTEL VIJAYABHANU**

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555





# చిత్రభాను

## మనసున మనసై

ఎన్నికల వాతావరణాన్ని వేడెక్కించనున్న దగ్గుబాటి రానా..



శర్వానంద్, సాయిపల్లవి జంటగా నటిస్తున్న చిత్రం పడి పడి లేచే మనసు. సుధాకర్ చెరుకూరి, ప్రసాద్ చుక్కపల్లి నిర్మిస్తున్నారు. హను రాఘవపూడి దర్శకుడు. డిసెంబర్ 21న ఈ చిత్రం విడుదలకానుంది. నిర్మాతలు మాట్లాడుతూ రోమాంటిక్ ఎంటర్టైనర్ ఇది. రెండు మనసుల ప్రేమ ప్రయాణానికి అందమైన దృశ్యరూపంగా ఉంటుంది. కోల్ కతా పట్టణ నేపథ్యంలో హృద్యమైన ప్రేమకథగా దర్శకుడు హను

రాఘవపూడి ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. శర్వానంద్ పాత్ర సరికొత్త పంథాలో సాగుతుంది. ఇటీవల విడుదలైన ఫస్ట్ లుక్స్ చక్కటి స్పందన లభిస్తున్నది. తదుపరి పెడ్యూల్స్ నేపాల్ లో చిత్రీకరిస్తాం అని తెలిపారు. మురళీశర్మ, సునీల్, వెన్నెల కిషోర్, ప్రియదర్శి, ప్రియారామ్ సప్రధాన్ పాత్రల్లో నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: విశాల్ చంద్రశేఖర్, కొరియోగ్రఫీ: రాజుసుందరం.



విభిన్న పాత్రలతో రానా దూసుకుపోతున్నాడు. స్టార్ ఫ్యామిలీ నుంచి అడుగుపెట్టినా రానా ఎప్పుడూ కమర్షియల్ సినిమాపై ఆధారపడలేదు. తన నటనతోనే ప్రశంసలు అందుకుంటున్నాడు. బాహుబలి చిత్రంలో ప్రతినాయకుడిగా నటించిన జాతీయ వ్యాప్తంగా శ్రేష్ఠ తెచ్చుకున్నాడు. ఇదిలా ఉండగా రానాకు లీడర్, నేనే రాజు నేనే మంత్రి లాంటి పాటిటికల్ చిత్రాలు ప్రత్యేకమైన ఇమేజ్ ని తెచ్చిపెడుతున్నాయి. ఆ రెండు చిత్రాలు కూడా మంచి విజయం సాధించాయి. మరో మారు పాటిటికల్ కథతో రానా ప్రయోగం చేయబోతున్నాడు. శేఖర్ కమ్మల దర్శకత్వంలో 2010 లో వచ్చిన లీడర్ చిత్రం మంచి విజయం సాధించింది. నటన పరంగా రానాని మరో స్థాయికి చేర్చిన చిత్రం అది. ఈ చిత్రానికి సర్వేష్ చేసే ప్రత్యేక ప్రారంభమైనట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. 2019 లో సార్వత్రిక ఎన్నికలు జరగనున్న నేపథ్యంలో అందుకు తగ్గట్లుగా శేఖర్ కమ్మల లీడర్ 2 కథ సిద్ధం చేసినట్లు తెలుస్తోంది. రాజకీయ నేపథ్యంలో వచ్చే ఈ చిత్రం అప్పటి పాటిటికల్ వాతావరణానికి సరిపోయేలా ఉంటుందని అంటున్నారు.

## ప్రతి సినిమాకు పరిణతిని సాధిస్తున్నాడు!



బెల్లంకొండ శ్రీనివాస్, పూజా హెగ్డే జంటగా నటిస్తున్న చిత్రం సాక్ష్యం. శ్రీవాస్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. అభిషేక్ షెక్కర్ పతాకంపై అభిషేక్ నామా నిర్మిస్తున్నారు. ఈ నెల 27న ప్రేక్షకులముందుకురానుంది. ఈ సందర్భంగా బుధవారం హైదరాబాద్ లో హీరో పరిచయ గీతాన్ని దర్శకుడు వి.వి.వి.నాయక్ విడుదల చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ నిర్మాత అభిషేక్ నామా ఈ చిత్రాన్ని ఉన్నతమైన ప్రమాణాలతో చాలా రిచ్ గా నిర్మించారు. డ్రైలర్స్ చూస్తే ఆ విషయం అర్థమవుతున్నది. అల్లుడు శీను విడుదలై నాలుగేళ్లు పూర్తయిందంటే నమ్మలేకుండా వుంది. సాయి శ్రీనివాస్ ప్రతి సినిమాకు పరిణతిని సాధిస్తున్నాడు. ఈ సినిమాతో తను పెద్ద హీరోగా ఎదగాలని కోరుకుంటున్నాను. పూజా హెగ్డే ఈ చిత్రానికి ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలుస్తుంది. దర్శకుడు శ్రీవాస్ కు ఈ సినిమా బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ గా నిలుస్తుంది అన్నారు. ఇప్పటి వరకు

చేసిన పాత్రలకు పూర్తి భిన్నంగా తన పాత్ర సాగుతుందని, ప్రేక్షకులు తప్పకుండా ఎంజాయ్ చేస్తారని, విజువల్స్ డ్రిల్ కు గురిచేస్తారని పూజా హెగ్డే తెలిపింది. బెల్లంకొండ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ మంచి సినిమా, కమర్షియల్ సినిమా, కొత్త తరహా సినిమా...ఈ మూడు కలిస్తే సాక్ష్యం. ఇలాంటి చిత్రాల్ని ప్రేక్షకులు ఆదరిస్తే మరిన్ని ప్రయోగాత్మక చిత్రాలు రావడానికి దోహదపడుతుంది. నేను నటించిన అల్లుడు శీను ఈ బుధవారంతో నాలుగేళ్లు పూర్తిచేసుకోవడం ఆనందంగా వుంది. ఏకోస్ సంస్థ మాతో చేతులు కలపడం ప్రతిష్టాత్మకంగా భావిస్తున్నాం. ఏ విషయంలోనూ రాజీపడకుండా డైరెక్టో భారీ బడ్జెట్ తో ఈ చిత్రాన్ని అభిషేక్ నామా నిర్మించారు. దర్శకుడు శ్రీవాస్ విజనీన నమ్మి సాంకేతిక నిపుణులకు ఎనర్జీనిచ్చారు అన్నారు. ఈ నెల 27న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా సినిమా రిలీజ్ అవుతున్నదని నిర్మాత అభిషేక్ నామా తెలిపారు.

## ప్రభాస్, రణవీర్ సింగ్ భారీ మల్టీస్టారర్..



యంగ్ రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్ ప్రస్తుతం సాహెబ్ చిత్రంలో నటిస్తున్నాడు. 150 కోట్ల భారీ బడ్జెట్ తో రూపొందుతున్న ఈ చిత్రంపై జాతీయ వ్యాప్తంగా భారీ అంచనాలు నెలకొని ఉన్నాయి. ఏడాది కాలంగా సాహెబ్ చిత్రం ఘాటింగ్ జరుపుకుంటూనే ఉంది. దీనితో ప్రభాస్ తదుపరి చిత్రాలపై అభిమానుల్లో ఉత్సాహం పెరిగిపోతోంది. తాజాగా బాలీవుడ్ మీడియాలో జరుగుత ప్రచారం ఆశ్చర్యకరంగా ఉంది. రణవీర్ సింగ్, ప్రభాస్ హీరోలుగా బాలీవుడ్ లో భారీ మల్టీస్టారర్



చిత్రానికి సన్నాహాలు జరుగుతున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. బాహుబలి తరువాత దేశవ్యాప్తంగా ప్రభాస్ శ్రేణి హీరోగా మారిపోయాడు. బాహుబలి చిత్రాన్ని బాలీవుడ్ లో విడుదల చేసిన కరణ్ జోహార్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించడానికి సిద్ధం అవుతున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. బాహుబలి చిత్రానికి అంతటి ఆదరణ బాలీవుడ్ లో దక్కిందంటే అందులో కరణ్ జోహార్ పాత్ర మరువలేనిది. ప్రభాస్ తో నేరుగా ఓ బాలీవుడ్ చిత్రం చేయాలని కరణ్ జోహార్ భావిస్తున్నాడు.

బాహుబలి తరువాత ప్రభాస్ వెంటనే సాహెబ్ చిత్రంతో బిజీ అయిపోయాడు. ఈ చిత్రం తరువాత రాధా కృష్ణ దర్శకత్వంలో ప్రభాస్ నటించాల్సి ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో రణవీర్ సింగ్ తో మల్టీస్టారర్ చిత్ర వార్త అసక్తి రేపుతోంది. సాహెబ్ సినిమానే ఎప్పుడు విడుదలవుతుందో ఇంకా క్లారిటీ రాలేదు. దీనితో అప్పటి ప్రభాస్ తదుపరి చిత్రాల గురించి ఓ నిర్ణయానికి రాలేం. కరణ్ జోహార్ నుంచి కూడా మల్టీస్టారర్ చిత్ర విషయంలో అధికారిక ప్రకటన రాలాల్సి ఉంది.

## ఇలియానా ఫిగర్ పై దారుణమైన కామెంట్..



టాలీవుడ్ లో రీ ఎంట్రీ ఇచ్చిన ఇలియానా ఇటీవల కాలంలో సోషల్ మీడియాలో బిజీగానే కనిపిస్తున్నారు. ఇటీవల తన ఆకౌంట్ లో 'మీకు ఏమైనా సందేహాలు ఉంటే ఓ ప్రశ్న అడగండి' అనే నెటిజన్లను, ఫ్యాన్స్ ను కోరింది. అయితే ఇలియానా ప్రశ్న అడగమంటే జనం ఊరుకోకుండా. తిరిగి తిరిగి ప్రశ్నలతో కోపం తెప్పించే ప్రయత్నం చేశారు. అయితే తనదైన శైలిలో సమాధానం చెప్పి సదరు వ్యక్తి నోరుమూయించింది ఇలియానా.. ఇంతకు నెటిజన్ అడిగిన ప్రశ్న ఏమిటంటే.. మీకు వికృతమైన శరీరం ఉన్నందుకు ఎప్పుడైనా బాధపడ్డారా? అని ఇలియానాను నెటిజన్ ఇబ్బంది పెట్టేందుకు ప్రయత్నించారు. అయితే ఆ ప్రశ్నకు చిరాకు పడకుండా ఇలియానా సుతిమెత్తగా ఆ వ్యక్తికి సమాధానం ఇచ్చారు. ఆ వ్యక్తికి ఎలాంటి సమాధానం ఇచ్చారంటే.. ముందుగా మీకు ఓ మాట చెప్పాలనుకొంటున్నాను. నాకు చెత్త, వికృతమైన శరీరం లేదు. ఇంతవరకు ఇలాంటి మాట ఎవరూ చెప్పలేదు అని ఇలియానా అన్నారు. ఇక మీ ప్రశ్నకు రెండో జవాబు ఏమిటంటే.. నా బాడీ షేప్ చూసి కొందరు విమర్శించారు. అలా అవుతుంది నేను పెద్దగా బాధపడలేదు. నా దేహంపై మక్కువను పెంచుకొన్నాను. ఏవరో ఏదో అన్నారు నా తీరు

మార్పుకోలేను అని గట్టిగా సమాధానం చెప్పింది. ఇలియానాకు మరో వ్యక్తి మరో ప్రశ్న వేశారు. ఇలియానా గారు.. నేను చాలా బక్క పలుచగా ఉంటాను. దాంతో నాపై నేను విశ్వాసం కోల్పోయాను. తిరిగి దానిని ఎలా తెచ్చుకోవాలి అని అడిగారు. అందుకు ఇలియానా చాలా చక్కటి సమాధానం ఇచ్చారు. మీరు ముందుగా ఓ విషయం తెలుసుకోవాలి. మీ మాదిరిగా మరొకరు ఉండరు. ప్రతీ ఒక్కరు విభిన్నమైన దేహాన్ని కలిగి ఉంటారు. అందానికి శాశ్వతమైన ప్రమాణాలు ఉండవు. మీకు ఉన్న దానినితో సంతృప్తి చెందాలి. మరొకరిని చూసి పోల్చుకోవద్దు. ఉండాలని ప్రయత్నించకు. అద్దంలో ఓ సారి చూసుకో నీ అందంలో ఏదో ఒకటి నీకు ఇష్టమైన భాగం కనిపిస్తుంది. అదే నీ దేహానికి ఆకర్షణ అని తెలుసుకో అని ఇలియానా సమాధానం ఇచ్చింది. ఇలియానా టాలీవుడ్ లో రీ ఎంట్రీ ఇచ్చి ప్రస్తుతం మాస్ మహారాజా రవితేజ తో జతకట్టింది. శ్రీను వైట్ల దర్శకత్వంలో రూపొంది అమర్ ఆక్టర్ ఆంధ్రోస్ అనే చిత్రంలో జంటగా నటిస్తున్నారు. హిందీలో అజయ్ దేవగన్ తో నటించిన రైడ్ చిత్రం విడుదలై ఘన విజయం సాధించింది. సుమారు రూ.100 కోట్లు కలెక్ట్ చేసింది.

## నా టైమ్ మొదలైంది!

ప్రతి సినిమాలోనూ నా పాత్ర భిన్నంగా వుండాలని కోరుకుంటాను. అలాంటి కథలకే అధిక ప్రాధాన్యతనిస్తుంటాను. అన్నాడు ఈ షా రెబ్బ. ఆమె కథానాయికగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం బ్రాండ్ బాబు. ఆగస్టు 3న విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా బుధవారం హైదరాబాద్ లో కథానాయిక ఈ షా రెబ్బ పాత్రకీయులతో మాట్లాడుతూ దర్శకుడు మారుతి మార్కు సినిమాలకు దగ్గరగా వుండే చిత్రమిది. ప్రతి వస్తువు కోసే విషయంలో టాప్ బ్రాండ్ కు ప్రాధాన్యతనిచ్చే యువకుడు, అతని కుటుంబం నేపథ్యంలో సాగే కథ ఇది. చివరకు ప్రేమించే అమ్మాయి కూడా బెంకేశారు మాదిరిగా టాప్ క్లాస్ కు చెందినదై వుండాలని కోరుకుంటాడు. బ్రాండ్ మాయలో పడిన అతని జీవితం

ఎలాంటి మలుపులు తిరిగిందన్నది ఆసక్తికరంగా ఉంటుంది. పనిమనిషికి, ధనవంతుడైన ఓ యువకుడికి మధ్య సాగే విభిన్నమైన ప్రేమకథగా దర్శకుడు ఈ చిత్రాన్ని వినోదాత్మకంగా తెరకెక్కించాడు. కుటుంబ భావోద్వేగాల సహజంగా ఆసక్తికరంగా సాగుతుంది. ఇటీవల నేను నటించిన చిత్రాలు విజయం సాధించినా నాకు ఆ స్థాయి అవకాశాలు రావడం లేదని చెబుతున్నాను. నా వద్దకు వచ్చిన ప్రతి వస్తువు కోసే విషయంలో ఎంచుకుంటున్నాను. ప్రస్తుతం హీరో ముంతో తో కలిసి సుబ్రహ్మణ్యపురం, ఎన్టీఆర్, త్రివిక్రమ్ తొలికలయికలో రానున్న అరవింద సమేతలో కీలక పాత్రలో రెండవ నాయికగా చేస్తున్నాను. చాలా రోజులుగా ఇలాంటి సమయం కోసం ఎదురు



చూస్తున్నాను. ఇప్పటికీ నా టైమ్ మొదలైంది. ఎన్టీఆర్ లాంటి స్టార్ హీరోతో కలిసి పనిచేయడం ఇదే తొలిసారి. ఇందులో నా పాత్ర రెబల్ గా టామ్ బాయ్ తరహాలో వుంటుంది. ఇప్పటి వరకు నేను ఈ తరహా పాత్రను చేయలేదు. నటిగా నా స్థాయిని పెంచే సినిమా అవుతుంది. ఇక్కడ తెలుగు అమ్మాయిలకు అవకాశాలు రావడం లేదని నేను

ఎప్పుడూ చెప్పలేదు. మనకు ఎలాంటి పాత్ర సూటవుతుందో దాన్ని ఎంచుకుని వచ్చిన అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకుంటేనే ముందుకు వెళతాం. మనలో టాలెంట్ వుంటే అవకాశాలు అవే వెతుక్కుంటూ వస్తాయి. ప్రస్తుతం నా దృష్ట్యా తెలుగు చిత్రాలపైనే. అవకాశం వస్తే తమిళంలోనూ నటిస్తా అని తెలిపింది.